

## RAPORT

**privind activitatea desfășurată de către Dosa Ibolya , pe perioada anului 2009, consilier din partea U.D.M.R. , aleasă cu ocazia alegerilor locale în anul 2008**

Sunt membru în comisia buget, finanțe în cadrul Consiliului Local Gălești.

În anul 2009 am participat la toate ședințele Consiliul Local ordinare și extraordinare și la toate ședințele comisiei buget, finanțe.

La ședințele buget,finanțe,împreună cu membrii acestuia, am participat la elaborarea bugetului local pe anul 2009.

În acest context, prezint pe scurt câteva activități la care am participat,

Reprezentând Consiliul Local, dar mai ales acela, la care am avut un aport în realizarea acestora.

Am organizat la Căminul Cultural Gălești ore de dans popular pentru cei interesați.

După ce s-a inaugurat sala de sport,am participat la orgnizarea clubului de fitness pentru femei.

Fac parte dintr-un grup artiști amatori și am prezentat un spectacol distractiv

cu ocazia unui bal organizat in cadrul Căminului Cultural Gălești.

Consiliul Local Gălești.

Am participat la festivitatea Ziua Mamei organizată de Paro hia Reformată din Gălești .

În 15 martie am participat la manifestarea de depunere a coroanelor la eroii neamului și o activitate culturale organizată de către elevi și profesori școlii noastre .

Am susținut programul „Amenajarea parcului” în cadrul comunei.

Am propus Consiliului Local pachetul de crăciuni pentru școlari și preșcolari

și pentru pensionari cu pensii mici.

Având în vedere că bugetul local nu era în destulă pentru a satisface și pentru

pensionari, în principiu acest lucru s-a amânat pentru anul 2010.

În încheiere, raportez că în ansamblu, mi-am realizat sarcinile de consilier,

mai ales că în Consiliul Local, climatul de lucru este sănătos, propice, colegii

dovedesc maturitate de decizie în rezolvarea sarcinilor.

Între consilieri și între aceștia și primar, există o bună colaborare, fiind animați de același scop: respectarea legilor, satisfacerea-pe cât posibil- a nevoilor materiale și spirituale ale locuitorilor comunei.

Dosa Ibolya  
consilier

